



Миссия США при ОБСЕ

Президентские выборы в Узбекистане

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
16 апреля 2015 года

Соединенные Штаты присоединяются к миссии БДИПЧ ОБСЕ по наблюдению за выборами и выражают озабоченность относительно состоявшихся 29 марта в Узбекистане президентских выборов, в результате которых президент Каримов был переизбран на четвертый срок подряд. В докладе миссии наблюдателей отмечается, что выборы не только противоречили конституционному лимиту в два последовательных президентских срока, но также характеризовались отсутствием подлинных политических альтернатив, ограничениями на свободу выражения мнений и ассоциаций, а также широко распространенными правовыми и организационными недостатками.

Соединенные Штаты по-прежнему твердо поддерживают права всех лиц в Узбекистане, в том числе право граждан на участие в подлинных и периодических выборах, отмеченных значимым выбором. В этой связи мы по-прежнему полны решимости добиваться демократических реформ и защиты прав человека в Узбекистане, в поддержку экономического развития и региональной стабильности. В духе партнерства с Узбекистаном мы призываем правительство отреагировать на доклад ОБСЕ и выполнять свои международные обязательства и обязательства ОБСЕ в области демократических выборов и гражданских и политических прав.

Благодарю вас, г-н председатель.